

## Школьный проект Экология

Учеников МАОУ СОШ № 3 очень волнует экология родного края. В частности, вторичная переработка бытового мусора. Ученики 7 класса предложили начать решать проблему с установки контейнеров для сбора пластика для предприятий, заинтересованных в получении данных отходов. Контейнеры устанавливает компания «Сдай пластик» на безвозмездной основе.



С этим предложением школьники обратились к главе Двуреченской сельской администрации – Половниковой Татьяне Федоровне. Татьяна Федоровна одобрила инициативу школьников и предложила на рассмотрение школьникам несколько вариантов размещения таких контейнеров:

- 1- возле площадки около стадиона «Металлург» п. Двуреченск;
- 2 - возле площадки ТКО около бани п. Двуреченск;
- 3 -возле площадки ТКО по ул. 9 Пятилетки с. Ключи.



В начале марта контейнеры были установлены!  
Сделаем наш мир чище!

